Témazaro dolgozat 2024.10. 24.

Név:

1. 10 db betiib6l és 5 db szambodl 4 jegyi kodot készitiink. Hany kilonb6z6 kdd lehet, ha (2+2+2p)
- minden elem eléfordulhat barhol, barmennyiszer
- a kéd elején betl van, a végén szam van. (Belul barmilyen lehet.)

- tartalmaznia kell legalabb 1 bet(it.

2. Abrazold k6zos szamegyenesen a halmazokat, és add meg intervallumokkal a m(veletek eredményeit:

Alaphalmaz a valés szamok halmaza! (2+2+2p)

A ={3-tél nagyobb valés szamok}
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C ={5-t6llegfeljebb 3 egységnyi tavolsagra lévé valds szamok}

ANB = (2p)
AUB = (2p)
B\C= (2p)

(+1 pont: C — t add meg abszolutérték segitségével ) C =

3. Egy kis cégnél 6sszesen 10-en dolgoznak. Reggelente a beléptetd kapunal egymas utan haladnak at.
Hanyféle sorrendben johetnek be, ha (2+2+2p)
a) ma csak 6-an jonnek dolgozni?
b) ma 6-an beteget jelentettek?

c) van egy hazaspar is koztlk, akik mindig egyutt érkeznek a kapuhoz.

4. Egy iskolaban 101 lany van. Az Ginnepségre szoknyaban jott 64 kozuluk, fehér bluzban 60 lany, csizmaban
56. Osszesen 41-en voltak, akiken szoknya és fehér bluz volt, 22-en viseltek fehér bluzt és csizmat, szoknyat
és csizmat pedig 35-en. 1 lany meglégott az Gnnepségrél. Hanyan voltak, akik csizmat is és szoknyat is és

fehér bluzt is viseltek? (4 p)
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5. Adott a kovetkez6é halmaz: U={1; 5; 6; 7; 8; 9; 10}
a) Hany részhalmaza van U-nak? 2p

b) Harom részhalmaza k6zo6tt a kdvetkez6 6sszefliggések vannak: 4p

A\B={7; 8; 9}

C\B={5;6;7}

AnB={10}

(AUB)\C=1{1;8;9;10}

Abrazold Venn-diagramon a hdrom halmazt és elemeiket!

c) Hany elemevanazA U B U C — nek? 2p

6. Az abra alapjan add meg a szinezett részt halmazokkal végzett m(ivelet segitségével, vagy szinezd be a

megfeleld részt az utasitasoknak megfeleléen! (2+2p)

(A\O) U [(B N O\4]
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Osszes pontszam:
Elért pontszam:

Szazalék:

Jegy:



